

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Litere
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Limbi și Literaturi Asiatice
Poziția în statul de funcții	9
Funcția	Lector universitar dr.
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Civilizație chineză I (de la începuturi până la mijlocul dinastiei Qing); Civilizație chineză II (de la mijlocul dinastiei Qing până în prezent); Literatura chineză clasică; Literatură chineză modernă și contemporană; Artă chineză (Lecturi aplicate)
Domeniul științific	Filologie
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul scos la concurs se încadrează în strategia Departamentului de limbi și literaturi asiatice a Facultății de Litere de a întări și dezvolta componenta de predare a limbii, culturii și civilizației chineze la nivel licență, precum și activitatea de cercetare în acest domeniu. Postul este destinat candidaților cu solide cunoștințe în domeniul limbii, culturii și civilizației chineze. De asemenea, se așteaptă din partea candidaților să aibă o pregătire de specialitate în domeniul predării limbii, culturii și civilizației chineze .</p> <p>Este obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul filologie sau în domenii conexe: istorie, relații internaționale.</p> <p>Raportat la cerințele postului, candidații la ocuparea acestuia trebuie să aibă specializarea (atestată prin acte de studii) și palmaresul științific în strânsă concordanță cu disciplinele din postul pentru care candidează. Postul scos la concurs se încadrează în strategia Departamentului de limbi și literaturi asiatice a Facultății de Litere de a întări și dezvolta componenta de predare a limbii, culturii și civilizației chineze la nivel licență, precum și activitatea de cercetare în acest domeniu. Postul este destinat candidaților cu solide cunoștințe în domeniul limbii, culturii și civilizației chineze. De asemenea, se așteaptă din partea candidaților să aibă o pregătire de specialitate în domeniul predării limbii, culturii și civilizației chineze .</p> <p>Este obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul filologie sau în domenii conexe: istorie, relații internaționale.</p> <p>Raportat la cerințele postului, candidații la ocuparea acestuia trebuie să aibă specializarea (atestată prin acte de studii) și palmaresul științific în strânsă concordanță cu disciplinele din postul pentru care candidează. Candidații trebuie să satisfacă toate cerințele privitoare la activitatea științifică, așa cum sunt prevăzute de către standardele Universității „Babeș-Bolyai” și ale Facultății</p>

	de Litere. Prelegerea din cadrul concursului de ocupare a postului se va desfășura în limba română.
Atribuții	Atribuțiile/ activitățile aferente postului scos la concurs includ: - norma didactică - alte tipuri de activități incluse în norma didactică: examene, evaluare studenți, comisii de admitere, comisii de absolvire, consultații, elaborarea fișelor disciplinelor, pregătire ore, cercuri științifice studențești, îndrumare lucrări de licență, cercetare științifică (elaborarea și publicarea de articole și studii științifice, conform indicatorilor prevăzuți în Regulamentul UBB; - participare/organizare de evenimente cultural-științifice ale departamentului (conferințe, simpozioane etc.); participări la manifestări științifice naționale și internaționale, în conformitate cu planul individual și cu cel departamental de cercetare), acțiuni ale facultății, alte activități practice, științifice și civice de promovare a culturii chineze.
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 10:30
Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Litere, str. Horea nr. 31, sala 112.
Descrierea probei orale	Proba orală constă în prezentarea unei prelegeri pe baza tematicii concursului, în limba română (cu conceptele aferente în limba chineză), de minimum 30 de minute, urmat de o sesiune de întrebări. Tema prelegerii se comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs. În evaluare, dosarul candidatului, în care sunt menționate realizările profesionale ale acestuia, contează în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs.
Tematica și bibliografia probelor de concurs	Tematică: Tematica este constitutivă cursurilor și seminarelor prevăzute în norma didactică a postului. 1. Mituri fundamentale și legende fondatoare în literatura chineză clasică. 2. Prima colecție de proză: Shangshu 3. Cartea cântecelor : prima antologie de poezie 4. Textele cărturarilor: Analecte, Mo zi, Meng zi, Zhuang zi, Xun zi, Han fei zi 5. Qu Yuan: primul poet romantic 6. Dinastiile Xia și Shang-Yin în tradiția culturală chineză 7. Evoluția civilizației chineze clasice: Dinastia Zhou 8. Confucianismul și Taoismul: fundamente culturale și impactul asupra civilizației chineze 9. Origini istorice și semnificații culturale:

	<p>sărbătorile tradiționale chineze</p> <p>10. De la tradiție la practica culturală: artele marțiale chineze</p> <p>Bibliografie:</p> <p>Anne Cheng, Istoria gândirii chineze, București: Ed. Polirom, 2001.</p> <p>Bo Mou (ed.), The Routledge History of Chinese Philosophy, London: Routledge, 2009.</p> <p>Denis Twitchett, John K. Fairbank, The Cambridge History of China, vol. I-XV, Cambridge: Cambridge University Press, 2008.</p> <p>Herbert A. Giles, A History of Chinese Literature, New York: D. Appleton and Company, 2001.</p> <p>Jacques Gernet, Lumea chineză, vol. I-II, București: Ed. Meridiane, 1985.</p> <p>Kang-I Sun Chang, Stephen Owen (ed.), The Cambridge History of Chinese Literature, vol I-II, Cambridge: Cambridge University Press, 2011.</p> <p>Șerban Toader, China: Confucianism, Daosim, chei culturale, București: Ed. Etnologică, 2018.</p> <p>Tao Tao Liu, The Chinese Myths: A Guide to Gods and Legends, Thames and Hudson, 2022.</p>
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Competențele candidaților se evaluează pe baza dosarului individual, printr-o probă scrisă și printr-o probă orală.</p> <p>Informațiile privitoare la concurs vor fi publicate pe site-ul MEN (http://jobs.edu.ro/) cât și la afișierul departamentului/ specializării (etaj I).</p> <p>Comisia de concurs:</p> <p>a) verifică și constată îndeplinirea de către candidați a standardelor minimale naționale și a standardelor minimale ale Universității;</p> <p>b) elaborează baremul de evaluare și notare a competențelor profesionale ale candidaților;</p> <p>c) informează candidații cu privire la barem la începutul lucrărilor comisiei (în etapa susținerii probei/ probelor de concurs);</p> <p>d) stabilește modul de organizare a lucrărilor comisiei și aduce la cunoștința candidaților procedurile stabilite;</p> <p>e) evaluează candidații din perspectiva următoarelor aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidaților; - capacitatea candidaților de a îndruma studenți sau tineri cercetători; -competențele didactice ale candidaților; -capacitatea candidaților de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a populariza propriile rezultate științifice; -capacitatea candidaților de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia; -capacitatea candidaților de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare; -experiența profesională a candidaților în alte instituții decât instituția organizatoare de concurs. <p>f) întocmește, în urma evaluării, documentele de</p>

	concurș; g) așizează rezultatele concursului pentru fiecare candidat pe pagina web a facultății.
Perioada de comunicare a rezultatelor	30.01.2025- 31.01.2025
Perioada de depunere a contestațiilor	03.02.2025-05.02.2025
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7699
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca